

中共湖北工业职业技术学院纪律检查委员会 十堰市监察委员会驻湖北工业职业技术学院监察专员办公室

关于从严从实加强学校疫情防控工作的特别提示

校属各单位：

当前全国、全省新冠肺炎疫情呈多点散发态势，本地和学校疫情防控形势不容乐观。为严格落实党中央和省、市疫情防控工作部署，牢牢守住安全底线，保障师生健康安全，现按照省纪委监委要求，就做好校园疫情防控工作提示如下：

1. 提高政治站位。各党总支（直属党支部）和校属各部门要压实疫情防控主体责任，充分认识进一步科学精准做好疫情防控、维护校园安全稳定的极端重要性和紧迫性，切实提高政治站位，在落实校园出入管控、师生健康管理、全员核酸检测等防控措施上不变通、不偏向、不打折扣，以最坚定决心、最严实作风维护好校园安全稳定。

2. 加强宣传引导。学生工作部门和各教学单位要高度重视疫情防控形势及政策宣传教育工作，通过主题班会、主题团日活动、课前思政环节等方式，引导学生正确认识当前疫情形势的严峻复杂性，悉心做好政策解释、人文关怀和心理疏导，畅通师生诉求反映渠道，为学生身心健康和安心学习营造宽松舒适的环境。

3. 全面排查隐患。相关部门要紧盯校门出入、宿舍管理等重点部位，围绕核酸检测、外地返校、健康监测、基础防疫、物资保障、应急处置等关键环节，加强对食堂后勤、流动人员、校园

围栏等薄弱环节的管理，全面摸清校园防控和管理情况，对发现问题第一时间评估研判，及时整改。

校纪委、监察专员办公室将把疫情防控工作作为当前最重要的政治任务加强监督检查，坚决防范和纠治疫情防控中存在的形式主义、官僚主义问题，对执行学校决策部署不严格、请示报告不及时、应急处置机制不健全、隐患排查走过场、宣传教育不扎实等问题，将从速从严查处；对造成严重后果的失职渎职、违纪违法问题，严肃追责问责。

湖北工业职业技术学院纪委 监察专员办公室

2022年11月1日